

В рамках реализации  
муниципального проекта  
«Культурными тропами Богородского  
края»

Презентация для детей  
«Мы идем в театр!»

классического стиля.

Передняя часть здания называется  
фронтом.



Говорят, что «театр начинается с вешалки». Это означает, что с первых шагов в театр мы попадаем в особую атмосферу, которая царит в нем. В холодное время года в театре принято снять пальто или куртку, в обмен нам дают номерок. По которому гардеробщица сможет потом найти наши вещи.



**Потом проходим в фойе театра – место, где зрители ожидают начала представления.**



Когда раздается первый звонок, мы заходим в зрительный зал. Всего бывает три звонка. После третьего звонка начинается представление.



Представление начинается с открытия занавеса. За ним видна сцена, на которой находятся декорации.



Начинается театральное представление или спектакль. Актеры играют на сцене, разыгрывают интересную сказку или пьесу.



В середине представления обычно бывает антракт – это перерыв, когда зрители могут сходить в туалет, перекусить в буфете.



**В конце спектакля принято благодарить актеров аплодисментами – хлопать в ладоши. Можно подарить актерам цветы.**



# В театре очень интересно!

Но необязательно куда – то идти, чтобы посмотреть спектакль, ты можешь устроить театральное представление прямо у себя дома. Нужен только материал для изготовления декораций, помощь мамы или папы и твоя фантазия. А еще ты можешь со своими друзьями на время стать актерами и разыграть любимую сказку.

Попробуй! Тебе это обязательно понравится!